
 
 

 

 

 

 



1. Мотиваційний лист – викладена вступником письмово у довільній 

формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну освітньо-

професійну програму (спеціальність, заклад освіти) та відповідні очікування, 

досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі 

сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано копії 

(фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію.  

Мотиваційний лист є складовою пакета документів, які вступник подає 

разом з заявою. У заяві вступник вказує конкурсну пропозицію із зазначенням 

спеціальності (освітньо-професійної програми) та форми здобуття освіти.  

Для різних конкурсних пропозицій вступник має подавати різні заяви, і, 

відповідно, різні мотиваційні листи.  

2. Вступник додає мотиваційний лист до заяви в електронному вигляді 

(електронному вигляді або паперовій формі для осіб, які подають заяву в 

паперовій формі).  

Додатки до мотиваційного листа приймаються на визначеній 

Приймальною комісією закладу освіти електронній поштовій скриньці.  

3. Текст мотиваційного листа в електронній формі вступник може 

набрати або скопіювати у відповідне поле в кабінеті вступника.  

4. Мотиваційний лист подається і при вступі на місця державного 

замовлення і при вступі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

 5. При вступі на місця державного замовлення мотиваційний лист 

застосовується лише для рейтингування вступників з однаковим конкурсним 

балом.  

6. При вступі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб рейтинг 

формується за результатами розгляду мотиваційних листів.  

7. Мотиваційний лист є результатом особистої творчої праці вступника. 

Разом з цим, мотиваційний лист повинен відповідати формальним вимогам, 

що ставляться до ділових листів:  



o  зміст повинен бути лаконічним. Короткий виклад думок і 

використання найменшого числа слів заощадить дорогоцінний час зайнятої 

людини. Тільки важливі деталі, факти, цифри; 

o  чітка структура спростить прочитання листа. Заздалегідь 

продуманий план дозволить конкретно вказати на значущі аспекти проблеми. 

Для спрощення читання бажано розбивати текст на абзаци, кожен з яких має 

містити певну концепцію;  

o  неприпустимість емоцій. Лист не повинен мати емоційного 

відтінку, треба прагнути стриманості, розважливості, серйозності, 

практичності;  

o простота у викладі, яка дасть адресату можливість швидко 

зрозуміти зміст прочитаного;  

o  неприпустима наявність орфографічних і стилістичних помилок. 

o неприпустимість емоцій. Лист не повинен мати емоційного 

відтінку, треба прагнути стриманості, розважливості, серйозності, 

практичності; 

o простота у викладі, яка дасть адресату можливість швидко 

зрозуміти зміст прочитаного; 

o неприпустима наявність орфографічних і стилістичних помилок. 

7. Мотиваційний лист повинен бути написано грамотно з 

дотриманням чіткої структури викладення інформації: 

 Розмір – 1-2 аркуші: 

 Формат сторінки – А4; 

 Кегль шрифту – 14; 

 Інтервал між рядками – 1,5. 

8. Структура мотиваційного листа повинна містити: 

 «шапка»; 

 звертання; 

 вступ; 

 основну частину; 



 заключну частини. 

«Шапка» – частина листа, де містяться відомості про адресата (назва 

закладу вищої освіти, прізвище та ініціали особи, якій адресується лист) та 

адресанта (прізвище, ім’я, по батькові, адреса для кореспонденції та 

електронна адреса, номер телефону) – яка розташовується в правому 

верхньому куті листа. 

Шанобливе звертання є важливою складовою мотиваційного листа. 

Воно надає листу офіційного характеру та привертає увагу адресата 

(наприклад: «Шановний Василю Михайловичу!»). Звертання зазвичай 

виділяється напівжирним шрифтом та/або курсивом і вирівнюється по центру. 

Через один рядок після звертання розміщується вступ, який є першим 

абзацом листа. У цьому абзаці викладається його мета і причина написання 

(наприклад: «Звертаюся до Вас у зв’язку з…»). У цій частині варто коротко 

пояснити, чому вступник обрав саме цей коледж і як, на його думку, навчання 

у коледжі сприятиме його професійному розвитку і зростанню. 

В основній частині описуються факти, які зможуть позитивно вплинути 

на вирішення питання про зарахування на навчання. Дивлячись  здобутки, 

навички й здібності вступника, приймальна комісія може схилитися до думки, 

що він буде успішним студентом. 

У наступному абзаці вступнику потрібно описати: 

o свої здобутки, що будуть корисними для навчання за фахом 

(успіхи в навчанні, участь у проєктах і майстер-класах, володіння іноземними 

мовами та інше); 

o здобуті знання та навички, які допоможуть у навчанні на обраній 

спеціальності; 

o хороші  результати з певних предметів, які пов’язані з освітньою 

програмою. 

Важливою складовою мотиваційного листа може бути інформація про 

соціальні навички, необхідні для здобуття окремих професій та подальшої 



успішної роботи за фахом (наприклад, маркетолог, експерт-оцінювач, 

рекламіст, фахівець з автоматизації). 

Заключна частина має завершуватися маленьким підсумком на два-три 

речення, які мають підтверджувати готовність вступника навчатися і вказують 

на його впевненість у правильному виборі освітньої програми. 

9. Зміст мотиваційного листа оцінюють за критеріями, які викладено в 

табл. 1. Також враховується мовне оформлення: орфографія, пунктуація, . 

лексика, граматика та стилістика. Робота обсягом до 100 слів не розглядається. 

                                                                                                          Таблиця 1 

Критерії оцінювання мотиваційних листів 

Критерій Змістовий вияв і композиційне оформлення критерію 

1 2 

ЗМІСТОВНА КОМПОНЕНТА 

Вступ наявна назва мотиваційного листа, звернення, вказані особисті дані вступника 

вступ відсутній 

1
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визначеність мотиваційної сфери вступника щодо майбутньої професії, наявність 

роздумів щодо правильності професійного самовизначення, здатності до 

самореалізації у професії, бачення себе у перспективі як успішного, 

конкурентоспроможного фахівця 

лише частково визначена мотиваційна сфера вступника або відсутнє (недостатньо 

обґрунтоване) бачення себе у перспективі як успішного, конкурентоспроможного 

фахівця 

не визначена мотиваційна сфера вступника або не обґрунтоване бачення себе у 

перспективі як успішного, конкурентоспроможного фахівця 

критерій не розкрито 
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наведено принаймні один доречний приклад із власного життя або подію з історії 

чи суспільно-політичного життя, що спонукали до обрання спеціальності, 

виявлено здатність до інтерпретації ідей, позицій, фактів, реалій, ситуацій; 

здатність до особистісно значущих висновків як регуляторів соціальної 

поведінки, процесу професійного становлення 

не наведено доречного прикладу із власного життя або події з історії чи 

суспільно-політичного життя, що спонукало до обрання спеціальності; він не є 

конкретизованим; у ньому є фактичні помилки; недостатньо обґрунтовані ідеї, 

факти, реалії, ситуації;  висновки, що зроблені, не є особисто значущими щодо 

соціальної поведінки та процесу професійного становлення 



прикладу з історії, суспільно-політичного чи власного життя  що спонукав до 

обрання спеціальності немає, або він не є доречним;  не обґрунтовані ідеї, факти, 

реалії, ситуації або  відсутні будь-які  висновки як регулятори соціальної 

поведінки, процесу професійного становлення 

критерій не розкрито  
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роздуми під час написання листа торкаються проблем самопізнання, 

самовизначення в соціумі; проєктуючи себе на майбутню професію, розкрито 

власний досвід взаємодії з соціальним оточенням, присутня орієнтація на 

перспективи розвитку 

під час написання листа не розкриті проблеми самопізнання, самовизначення в 

соціумі, не обґрунтовано власний досвід взаємодії з соціальним оточенням, однак 

присутнє проєктування себе на майбутню професію та обґрунтовані перспективи 

розвитку 

під час написання листа не розкриті проблеми самопізнання, самовизначення в 

соціумі, не розкрито власний досвід взаємодії з соціальним оточенням, відсутнє 

проєктування себе на майбутню професію, не розкриті перспективи розвитку 

критерій не розкрито 
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наявність гіпотетично закладеної проєкції на позитивне вирішення проблеми, 

власний особистісний, соціальний, професійний саморозвиток 

наявність гіпотетично закладеної проєкції на позитивне вирішення проблеми, 

однак недостатньо обґрунтованою є позиція щодо особистісного, соціального та 

професійного саморозвитку 

розкрито тільки аспекти професійного розвитку  

критерій не розкрито 
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 висловлення демонструє зосередженість на запропонованій проблемі, цілісний, 

послідовний і несуперечливий розвиток думки (має логічний і послідовний 

виклад) 

у роботі є порушення логічності, цілісності, послідовності й несуперечливості 

розвитку думки 

робота містить окремі тези, які не поєднані логічно 

логіки викладу, цілісності, послідовності й несуперечливості розвитку думки 

немає 
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Висновки органічно пов’язані з аргументами й прикладами 

Висновки  лише частково пов’язані з аргументами та прикладами 

Висновків немає; висновки не пов’язані з аргументами та прикладами 

 

 

 



Зразок написання мотиваційного листа 

Директору ВСП КІФК КНУБА 

Кікто Світлані Михайлівні 

Комаринської Оксани Ігорівни, 

м. Киів, вул.Декабристів, 15, кв.55 

e-mail: cjuefdds@gmail.com 

телефон: 0661233455 

 

Шановна Світлано Михайлівно! 

Я, ПІБ, випускниця 9 класу Школа та місто/селище, хочу вступити до 

ВСП Київського індустріального фахового коледжу КНУБА на спеціальність 

“Маркетингова діяльність”. 

Я визначилася з майбутньою професією ще у ранньому дитинстві. 

Професія моєї мрії — маркетолог. Маркетолог — це спеціаліст з просування 

товарів та послуг на ринку. Це людина, яка знає смаки та вподобання аудиторії 

та вміє запропонувати саме те, чого наразі потребують потенційні покупці. 

Маркетолог поєднує навички соціолога чи навіть дослідника, копірайтера, 

піарника, аналітика. Він має виокремити саме те, що потрібно аудиторії, щоб 

просунути свій продукт чи послугу. Він вивчає поведінку, захоплення, 

інтереси, вікові та гендерні відмінності аудиторії, координує дії медійних 

партнерів. Словом, я збираюся навчитися дієвим інструментам , аби  реклама 

дійшла до кінцевого користувача та сприяла популяризації необхідного 

товару тощо. 

Я не лише маю хороші оцінки з профільного предмету, такого  як  

математика, але й також цікавилася  навчальними дисциплінами цієї 

спеціальності, які не входять у шкільну програму. Зокрема, мене зацікавили 

такі напрямки як менеджмент, маркетинг, бізнес аналіз. У вільний час я багато 

читала додаткової літератури з маркетингу, тому що це сфера, де я хотіла б 

спеціалізуватися. 

 

З повагою,  ПІБ 
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